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odrębnie) i jest uzależniona m.in. od rodzaju działalności, liczby zatrudnionych pracowników, 

liczby mieszkańców miejscowości, w której działalność jest wykonywana. Gdy podatnik 

pomniejsza podatek o zapłacone składki zdrowotne, po zakończeniu roku podatkowego,  w 

terminie do 31 stycznia składa deklarację PIT-16A. Mimo to osoby fizycznie nie są w stanie 

przewidzieć czy działalność gospodarcza przyniesie upragniony efekt, jedynie czego mogą być 

pewni, to to, że „na tym świecie nie ma nic pewnego, oprócz śmierci i podatków”[10, s.9].   

Wnioski. Po zrealizowaniu wyznaczonych celów i analiz dostrzeżono wiele 

najważniejszych wniosków i wymogów w kwestii form opodatkowania działalności 

gospodarczej przez osoby fizyczne. Mianowicie – wybór formy opodatkowania jest decyzją 

bardzo ważną wpływającą na cały mechanizm prowadzenia działalności gospodarczej. Dlatego 

przedsiębiorcy powinny oszacować przychody i koszty podczas jej prowadzenia, 

przeanalizować wszystkie negatywy i pozytywy poszczególnych form opodatkowania.  
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Необхідність поєднання економічного зростання із захистом довкілля з огляду на 

сучасні світові тенденції, які спрямовують політику місцевого економічного розвитку до 

концепції сталого (збалансованого) розвитку, зміщує акценти уваги до проблеми 

планування «зеленого» зростання економіки об’єднаних територіальних громад. Україна 

як частина європейської спільноти має використовувати концепцію сталого розвитку як 

основну «зеленої» модернізації економіки.  
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Втілення моделі «зеленої» економіки передбачає зростання ролі держави у 

визначенні пріоритетних сфер та галузей «зеленого» зростання, з’ясуванні можливостей їх 

розвитку, окресленні перспектив, створенні умов для розвитку бізнесу на основі нових 

стандартів та технологій, екологізації індустріальних галузей господарства. Добре 

продумана система державного регулювання здатна створити стимули, які активізують 

перехід до «зеленої економіки», а також усунути бар’єри для «зеленого інвестування». 

Розробка стратегічних документів охорони довкілля, стратегій місцевого 

економічного розвитку, програм збалансованого розвитку населених пунктів – один з 

важливих інструментів державного регулювання, за допомогою якого публічний сектор 

впливає на діяльність суб’єктів господарювання, ринкову кон’юнктуру, переслідуючи за 

мету створення стимулів, що активізують перехід до «зеленої економіки».Прийняття 

таких програм або планів та контроль і координація їхнього виконання є важливим 

елементом реалізації екологічної політики та запровадження принципів «зеленої» 

економіки на місцевому рівні. 

Узагальнити цілі державної політики «зеленого» розвитку та основні завдання її 

реалізаціїпокликана стратегія «зеленого» розвитку об’єднаної територіальної громади. 

Інформація документа має вказати на поточний стан, зміну обставин і перспективи 

«зеленого» розвитку об’єднаної територіальної громади, цілі розвитку та принципи їх 

імплементації, напрямки державної політики і основні показники «зеленого» розвитку, а 

також інші питання, важливі для забезпечення «зеленого» зростання.  

Загалом стратегія має визначати «зелене» зростання як орієнтовану на дію 

парадигму, яка спрямована на забезпечення гармонійних відносин між економічним 

зростанням і навколишнім середовищем через задіяння нових рушіїв зростання, 

включаючи збереження і ефективне використання енергії та ресурсів, пом’якшення 

наслідків зміни клімату та руйнування навколишнього середовища, дослідження і 

розвиток чистої енергії і екологічно чистих технологій, створення нових робочих місць. 

Усі стратегічні документи, що торкаються проблематики «зеленого» розвитку, 

розроблені та затвердженні на рівні добровільно об’єднаних територіальних громад, 

мають кореспондувати (корелювати), та за результатами їхньої реалізації сприяти 

досягненню стратегічних цілей та завдань національної екологічної політики. 

Під час планування місцевого розвитку члени робочої групи змісцевого 

економічного розвитку добровільно об’єднаної територіальної громади за результатами 

соціально-економічного аналізу визначають галузі або сфери діяльності, пріоритетні для 

інвестування та обирають найбільш реалістичні  інструменти місцевого економічного 

розвитку. До послуг розробників стратегічних документів – різні науково-аналітичні 

джерела інформації, зокрема такі, що пропонують перелік можливих інструментів 

місцевого економічного розвитку. Однак, зазвичай члени робочої групи з місцевого 

економічного розвитку, з огляду на слабку обізнаність у даному питанні, вдаються до 

запровадження тих інструментів, які найчастіше обговорюються на інвестиційних 

форумах та круглих столах та пропонуються в рамках реалізації низки проектів 

міжнародної технічної допомоги.  

Важливими елементами «зеленої» модернізації економіки на рівні об’єднаних 

територіальних громад є впровадження технологій енергоефективності та відновлюваних 

джерел енергії, що суттєво сприяє покращенню стану навколишнього природного 

середовища, зменшенню техногенного навантаження на довкілля та покращенню 

показників здоров’я населення. 

Останніми роками у зв’язку з екологічними проблемами, дефіцитом вичерпного 

палива і його нерівномірним географічним розподіленням усе більш доцільним стає 

виробляти електроенергію, використовуючи альтернативні джерела: енергію вітру, сонця, 

малих рік тощо. В Україні поки що невелика кількість таких електростанцій. 

Енергоресурси відновлюваних джерел енергії є практично на всій території України. До 

основних складових відновлюваної енергетики України відносяться вітроенергетика, 
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сонячна енергетика, мала гідроенергетика, біоенергетика, геотермальна енергетика і 

енергетика довкілля. Загальний річний технічно-досяжний енергетичний потенціал 

відновлюваних джерел енергії України у перерахунку на умовне паливо становить біля 98 

млн т у.п., що становить більше 50% загального енергоспоживання в Україні в даний час і 

30% від прогнозованого споживання в 2030 році [1].  

Основними чинниками, що визначають необхідність розвитку відновлюваної 

енергетики в Україні, є: зростання дефіцитності традиційних енергоресурсів, підвищення 

їх вартості на світовому ринку та проблеми із зовнішнім постачанням; негативний стан і 

тенденції у паливно-енергетичному комплексі, зокрема недостатня ефективність 

використання традиційних паливно-енергетичних ресурсів; екологічні проблеми, зокрема 

необхідність виконання міжнародних зобов’язань щодо дотримання норм Кіотського 

протоколу [2].  

Сьогодні в усьому світі відбувається просто шалений розвиток альтернативної 

електроенергетики:  в 2018 р. було інвестовано $300 млрд, в першу чергу, у вітрові та  

сонячні технології,  але експерти прогнозують, що через 15-20 років з’являться нові 

технології, які будуть такі ж популярні, як сонце і вітер в даний час [3]. 

Як складова соціального підприємництва, вітряна енергетика носить рятівний для 

навколишнього середовища характер. Сьогодні одна з головних причин забруднення 

атмосфери – викид частинок та гару в результаті згоряння палива на теплових 

електростанціях. Досі не вирішено питання щодо утилізації ядерних відходів від атомних 

електростанцій. При розгляді впливу вітроенергетичного обладнання на навколишнє 

середовище слід враховувати, що вітроенергетика має локальний вплив на довкілля, тобто 

навіть аварійні ситуації не можуть мати катастрофічних наслідків, на відміну від атомних 

електростанцій та гідроелектростанцій з високими дамбами.  

На рівні добровільно об’єднанихтериторіальних громад є значні перспективи 

запровадження до реалізації проектів «зеленої» енергетики,  що дозволило б зменшити 

енергозалежність отримати додаткові надходження до місцевого бюджету. Маючи 

інформацію щодо природного потенціалу добровільно об’єднаної територіальної громади 

для стимулювання представників бізнесу та громадськості до запровадження зазначеного 

інструменту місцевого економічного розвитку доцільно мати «дорожню карту зеленого 

розвитку», де були б розписані всі технічні та економічні можливості проектів «зеленої» 

енергетики на рівні громади. У документі має також зазначатися перспективний план 

розвитку «зеленої» енергетики, витрати на запровадження проекту, обґрунтування 

доцільності їх реалізації, наслідки позитивного чи негативноговпливу на екологію.  

Плануючи заходи сприяння та підтримки розвитку «зеленої» економіки та 

«зеленого» виробництва на рівні добровільно об’єднаних територіальних громад 

необхідно ураховувати національні і міжнародні умови і перспективи розвитку «зеленої» 

економіки; планувати поступовий перехід від традиційної структури промисловості до 

нової екологічної структури; розробляти середньо- та довгострокові цілі для кожного 

етапу створення зеленої економіки, а також стратегії їх реалізації; дбати про розвиток 

індустрії консультаційних послуг у сфері екологічного управління; навчати працівників 

галузей зеленого виробництва. 

У процесі розробки та імплементації політики зі створення «зеленої» економіки 

публічний сектор має забезпечувати гармонійний розвиток економіки та довкілля, 

приділяючи однакову увагу розвитку різних сфер, зокрема фінансів, промислового 

виробництва, науково-технічної галузі, захисту довкілля. З метою заохочення та 

підтримки діяльності усіх зацікавлених сторін  до реалізації концепції «зеленого» 

зростання можливим вбачається запровадження всіх необхідних заходів, зокрема 

підвищувати рівень обізнаності та популяризувати концепцію «зеленого» зростання серед 
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місцевого населення, надавати інформаційну та фінансову підтримку підприємствам, 

громадянам і неурядовим організаціям.  

Важливо під час розробки та імплементації заходів із забезпечення «зеленого» 

зростання, щоб органи місцевого самоврядування враховували місцеві особливості та 

умови та оцінювали вплив таких планів і проектів на реалізацію концепції «зеленого» 

зростання. 

Таким чином, будуючи політику активізації місцевого економічного зростання, 

органи місцевого самоврядування мають закладати основи реалізації концепції «зеленого» 

зростання, використання «зелених» технологій, «зеленого» виробництва з метою 

досягнення гармонійного розвитку економіки та довкілля і сприяння підвищенню рівня 

життя громадян. Місцева влада зобов’язана зміцнювати місцеву економіку та запровадити 

модель «зеленої» економіка шляхом поступового скорочення використання органічного 

палива та сприяння розвитку зелених технологій і зеленого виробництва. Заохочення та 

підтримка діяльності усіх зацікавлених сторін  до реалізації концепції «зеленого» 

зростання передбачає підвищення рівня обізнаності серед місцевого населення та 

популяризацію концепції «зеленого» розвитку, надання інформаційної та фінансової 

підтримки підприємствам, громадянам і неурядовим організаціям. Планування заходів із 

забезпечення «зеленого» зростання має відбуватися із урахуванням  місцевих 

особливостей та умов й одночасно супроводжуватися оцінюванням впливу таких планів 

на реалізацію концепції «зеленого»розвитку. 
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